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Санкт-Петербург, 30 сентября – 4 октября  2009 года
ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Санкт-Петербурге с 30 сентября по 4 октября 2009 года пройдет Гражданский жилищный форум. В рамках Форума состоится мероприятие для профессионалов рынка недвижимости, строительства и ипотечного кредитования – Петербургский жилищный конгресс (30 сентября – 
2 октября) и выставка-семинар для населения «Жилищный проект» (3-4 октября). Председатель Наблюдательного совета Гражданского жилищного форума – вице-губернатор, руководитель Администрации Губернатора Санкт-Петербурга А.И. Вахмистров.
Форум проходит при поддержке органов власти Санкт-Петербурга, Краснодара, Республики Карелия, Вологодской области, а также крупнейших профессиональных объединений. В их числе Российская Гильдия риэлторов, Российский Союз строителей, Международная ассоциация фондов жилищного строительства и ипотечного кредитования, Ассоциация региональных банков России, Ассоциация экономического взаимодействия «Северо-Запад», FIABCI,  и многие другие. 
Организатором Гражданского жилищного форума является Группа компаний «Бюллетень Недвижимости».

Петербургский жилищный конгресс

В Конгрессе примут участие более 1 000 специалистов рынка недвижимости из различных регионов РФ. В их числе –  представители федеральных и региональных органов власти, ведущих специалистов строительных организаций, банков, страховых, ипотечных и риэлторских компаний, специализированных и общеинформационных СМИ. 

Заявки на участие подали делегации из Москвы, Владивостока, Перми, Екатеринбурга, Иркутска, Кемерово, Орла, Петропавловска-Камчатского, Новосибирска, Твери, Магнитогорска, Сыктывкара, Краснодара, Петрозаводска, Нижнего Новгорода, Самары, Омска, Красноярска и других городов РФ.

Программа конгресса заметно расширена по сравнению с прошлым годом и включает целый ряд конференций, тематика которых охватывает главные аспекты рынка недвижимости: жилищное строительство, государственные программы, законодательство в сфере недвижимости, риэлторский бизнес, анализ и прогноз развития рынка, механизмы снижения рисков. Также запланированы круглые столы, Съезд СМИ. Среди других мероприятий программы – совещания профессиональных участников рынка, семинары, спецсекции, бизнес-туры.

«Нынешний Петербургский жилищный конгресс проходит в условиях мирового финансового кризиса. Поэтому участники мероприятия должны сконцентрировать все свое внимание на самых важных вопросах развития рынка – например таких, как финансирование строительства, государственная поддержка предложения и спроса, снижение рисков представителей бизнес-сообщества и потребителей рынка», – отмечает Председатель Наблюдательного совета Гражданского жилищного форума – вице-губернатор, руководитель Администрации Губернатора Санкт-Петербурга А.И. Вахмистров.
В рамках Конгресса пройдет Петербургский ипотечный форум – мероприятие, где традиционно обсуждаются все ключевые проблемы в сфере жилищного кредитования.  

На Петербургском жилищном конгрессе также будут подведены итоги Национального конкурса в сфере недвижимости, строительства и ипотечного кредитования CREDO-2009. 

Ознакомиться с проектом программы можно на официальном сайте Гражданского жилищного форума: http://www.gilforum.ru (раздел "Для профессионалов", рубрика "Программа конгресса").

Петербургский жилищный конгресс состоится 30 сентября – 2 октября 2009 года  в отеле «Парк Инн Пулковская» (пл. Победы, д.1, ст. м. «Московская). 
Справки по тел.: (812) 346-57-98.
Выставка-семинар «Жилищный проект» 
Выставка-семинар «Жилищный проект» адресована гражданам, заинтересованным в решении своих жилищных вопросов. Она включена в перечень приоритетных выставок, проводимых при поддержке Правительства Санкт-Петербурга. 

В этом году программа «Жилищного проекта» расширена. Она включает 20 семинаров, посвященных государственным жилищным программам, сделкам на рынке готового, строящегося жилья, загородной и зарубежной недвижимости, проблемам ЖКХ, трудоустройства на рынке жилья и т. д. 
Значительно расширена программа консультационных центров. Их тематика разнообразна: это государственные жилищные программы, рынок готового, строящегося жилья, загородная недвижимость, финансовые услуги, коммерческая недвижимость, трудоустройство и подготовка кадров, ремонт и отделка, недвижимость в регионах России, жилищно-коммунальные услуги, охрана и безопасность и др.

Сравнить и выбрать предложения конкретных компаний граждане смогут на Выставке по рынку жилья. 

Ознакомиться с проектом программы можно на официальном сайте Гражданского жилищного форума: http://www.gilforum.ru (раздел "Для граждан").

На «Жилищном проекте» люди смогут бесплатно получить Справочник по всем сегментам рынка жилья и основам совершения сделок с недвижимостью.

Выставка-семинар «Жилищный проект» состоится 3-4 октября в Ледовом дворце (пр.Пятилеток, 1, ст. метро «Проспект Большевиков»). Время работы: 11.00 – 19.00. 
Справки по тел.: (812) 32-701-32. Подробности на сайте www.gilforum.ru в разделе «Программа для граждан». 
